



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А. С. МАКАРЕНКА
(СумДПУ імені А. С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З

02 травня 2023 року

м. Суми

№ 174

**Про затвердження Положення про конкурс
есе для здобувачів закладів освіти «Доброчесність
у навчанні: дотримуватись не можна порушувати»**

Українська освіта стрімко змінюється і важливою умовою успішного розвитку є впровадження в освітній процес принципів академічної доброчесності.

Академічна доброчесність – це основа якості освіти, це сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової та творчої діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових/творчих досягнень.

Лабораторія «Академічна культура дослідника» та лабораторія інфомедійної грамотності кафедри української мови і літератури з метою залучення до участі у науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Академічна культура дослідника в освітньому просторі» участі учасників освітнього» широкого загалу учасників освітнього процесу розробили та схвалили рішенням кафедри української мови і літератури 29 березня 2023 року, протокол № 12 Положення про конкурс есе для здобувачів закладів освіти «Доброчесність у навчанні: дотримуватись не можна порушувати». Виходячи з вище викладеного

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про конкурс есе для здобувачів закладів освіти «Доброчесність у навчанні: дотримуватись не можна порушувати». Додається.

2. Завідувачу кафедри української мови і літератури Олені Семенов:

2.1. Інформувати освітянську громаду про проведення конкурсу есе для здобувачів закладів освіти «Доброчесність у навчанні: дотримуватись не можна порушувати».

До 05 травня 2023 року.

2.2. Підготувати кандидатури до складу журі конкурсу есе для здобувачів закладів освіти «Доброчесність у навчанні: дотримуватись не можна порушувати».

До 03 травня 2023 року.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого проректора професора Любов Пшеничну.

Ректор



Юрій ЛЯННОЙ